
DATOS A SEP 2024

Cumplido Parcialmente

No Cumplido

Pendiente

CCAF 18 DE SEPTIEMBRE CCAF DE LOS ANDES CCAF LA ARAUCANA CCAF LOS HÉROES

0,08 % 26,84 % 11,18 % 1,54 %

0,00 % 29,62 % 0,96 % 0,00 %

1,66 % 21,56 % 3,86 % 2,70 %

ESTADO

1,74 % 78,02 % 16,00 % 4,24 %Total
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NOMBRE DEL INDICADOR Dictámenes en estados de cumplimiento parcial, pendiente o no cumplidos, por Caja de Compensación

CÓDIGO DEL INDICADOR 01_CUMPL_CCAF

DESCRIPCIÓN
Porcentaje de cumplimiento en la implementación de dictámenes PAE (noti�cados en el año), para los estados:
no cumplido, pendiente y cumplidos parcialmente.

1.- IDENTIFICACIÓN DEL INDICADOR

1.1.- Cuadro de datos del indicador (por año)

DEPARTAMENTO DE FISCALIZACIÓN Y SUPERVISIÓN - SUSESO

1.2.- Comportamiento anual del indicador (a la fecha de emisión)

El presente indicador sólo contempla los casos que se encuentran en los estados: "No cumplido", "pendiente" o "No cumplido". No incorpora los casos
completamente cumplidos registrados en PAE.
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